
Заходи з
підвищення
обізнаності щодо
підходу «Єдине
здоров’я”

Інтерактивний
воркшоп з питань
здоров’я тварин та
епідеміологічних
ризиків

Навчальний візит
та тренінг в Румунії

Інформаційний бюлетень №7 – Заходи в рамках
підходу «Єдине здоров’я» та основні події
транскордонної співпраці
Цей інформаційний бюлетень представляє ключові нещодавні заходи,
реалізовані в межах проєкту, висвітлюючи ініціативи з підвищення обізнаності
щодо підходу «Єдине здоров’я», заходи з нарощування потенціалу та активності із
залучення зацікавлених сторін, спрямовані на зміцнення транскордонної
співпраці, обміну знаннями та готовності систем громадського здоров’я в регіоні.
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РОЗРОБКА СИСТЕМ СКРИНІНГУ ТА МОНІТОРИНГУ НОВИХ
ЗАХВОРЮВАНЬ ТА ЗАПОБІГАННЯ ТРАНСКОРДОННИМ
ЕПІДЕМІЯМ В АКТУАЛЬНИХ УМОВАХ

Зміст:
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У квітні 2026 року Управлінням ветеринарної санітарії та безпеки харчових
продуктів міста Тулча організувала в Мурігіолі два ключові заходи, спрямовані на
зміцнення транскордонної співпраці, обмін знаннями та посилення інституційної
спроможності у сфері моніторингу нових та повторно виникаючих захворювань:
другий навчальний візит та тренінговий семінар.

22 квітня відбувся тренінг, який зібрав близько 60 учасників, серед яких були
партнери проєкту та представники установ у сферах освіти, досліджень,
громадського здоров’я, охорони довкілля та суміжних галузей. Захід став
платформою для презентації та обговорення ключових напрямів діяльності
проєкту з акцентом на епідеміологічний нагляд, діагностичні методи, моніторинг
захворювань у транскордонному регіоні, міжінституційну співпрацю в рамках
підходу «Єдине здоров’я» та посилення спроможності реагування на ризики для
здоров’я.  Обговорення підкреслили важливість скоординованих
міжсекторальних дій для ефективного моніторингу та контролю захворювань.

Навчальний візит та тренінг, організовані в Мурігіолі,
Румунія

https://smsroua.info/


Тренінг був продовжений другим навчальним візитом, який був присвячений обміну кращими
практиками та практичному польовому досвіду. Учасники обговорили процедури відбору зразків,
логістичні виклики у віддалених районах, а також важливість гармонізації методологій і обміну
даними між румунськими та українськими партнерами. Окрему цінність візиту становив освітній
компонент: студенти Одеського державного аграрного університету отримали можливість
ознайомитися з практичними аспектами транскордонної співпраці у сферах здоров’я тварин і
громадського здоров’я.

У сукупності ці заходи посилили професійний діалог і співпрацю, сприяючи кращому розумінню
епідеміологічних викликів у регіоні Нижнього Дунаю та підтримуючи подальшу взаємодію в межах
проєкту.

Семінар з підвищення обізнаності щодо підходу «Єдине здоров’я» —
Рені (17 квітня)

Другий інформаційний семінар у рамках підходу
«Єдине здоров’я» відбувся в Рені 17 квітня, зібравши
власників домашніх тварин, заводчиків, тваринників і
представників сфери охорони здоров’я.

Під час заходу учасники обговорили актуальні ризики
зоонозних та трансмісивних захворювань, зокрема
сказу, лептоспірозу, хвороби Лайма, тощо. Особливу
увагу було приділено важливості раннього виявлення
ризиків, профілактиці та відповідальному догляду за
тваринами.

Ключові результати:
Підвищення обізнаності щодо зоонозних
захворювань
Краще розуміння шляхів передачі та методів
профілактики
Популяризація відповідального ставлення до
утримання домашніх тварин
Роз’яснення поширених хибних уявлень
Посилення розуміння підходу «Єдине здоров’я»

Інтерактивний воркшоп з питань здоров’я тварин та
епідеміологічних ризиків

24 квітня в м. Ізмаїл відбувся інтерактивний воркшоп, спрямований на налагодження діалогу та
спільного пошуку рішень між зацікавленими сторонами у сферах здоров’я тварин, благополуччя
тварин та епідеміологічного моніторингу.

Захід об’єднав понад 105 учасників, серед яких представники Одеського державного аграрного
університету, Держпродспоживслужби України (обласного та районного рівнів), ветеринарних
служб, місцевих органів влади та комунальних установ.



Мoолодіжна громадська організація "Нове
покоління Європи"
Адреса: вул. Флотська 26, м. Ізмаїл, Одеська область,
Україна, 68600 
Вебсайт

КОНТАКТНІ ДАНІ ПАРТНЕРА

S M S R O U A @ I N F O

У центрі уваги були аналіз поточної епідеміологічної ситуації, визначення ключових викликів та
формування структури спільного Плану дій. У межах групової роботи та обговорень учасники
визначили пріоритетні питання, пов’язані з епізоотичними ризиками, системами ветеринарного
реагування та благополуччям тварин.

У результаті було досягнуто спільного розуміння поточної ситуації в регіоні та окреслено
попередню рамку майбутнього Плану дій, який буде деталізовано під час наступного воркшопу.

Проєкт представлено у розділі «Project Stories»

Ми раді повідомити, що проєкт SMS-RO-UA
(ROUA00136) було включено до нещодавно
створеного розділу Project Stories на
вебсайті програми Interreg NEXT Румунія–
Україна.

Це включення є важливим визнанням
цінності та актуальності діяльності проєкту,
що реалізується спільно Одеським
державним аграрним університетом,
Управлінням ветеринарної санітарії та
безпеки харчових продуктів міста Тулча  та
Молодіжною громадською організацією
«Нове покоління Європи». Воно
відображає значення партнерства та його
внесок у зміцнення транскордонної
співпраці у сфері моніторингу та
профілактики нових інфекційних
захворювань.

Опублікована історія висвітлює ключові
досягнення проєкту та поточні зусилля
щодо посилення співпраці між Україною та
Румунією у вирішенні спільних
епідеміологічних викликів.

Програма Interreg VI-A NEXT Румунія-Україна 2021-2027
фінансується Європейським Союзом і співфінансується
країнами, які беруть участь у Програмі. 

Ця публікація представлена за підтримки Європейського
Союзу. За зміст даної публікації несе власну відповідальність
Молодіжна громадська організація "Нове покоління Європи" і
вона не обов’язково сприймається як офіційна позиція
Європейського Союзу або структур управління Програми
Interreg VI-A NEXT 2021-2027

Вебсайт Програми: www.ro-ua.net

https://newgeneration.od.ua/
https://smsroua.info/
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